## **RESOLUTION NO. 2021-01-\_\_\_ (R)**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN AGREEMENT WITH THE TEXAS DEPARTMENT OF TRANSPORTATION (TxDOT) FOR THE TEMPORARY CLOSURE OF STATE RIGHT OF WAY

- WHEREAS, a special event hosted by TCP Craig Ranch will use the westbound north lane of SH 121 Frontage Road between Alma Road and Craig Ranch Parkway/ Exchange Parkway to help with ingress/egress to the event; and
- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas believes the special events serve a public purpose; and
- **WHEREAS**, the City Council of the City of McKinney, Texas deems a temporary closure of the westbound north lane of SH 121 Frontage Road during the event as necessary for the health and safety of the participants.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the execution of an agreement with the Texas Department of Transportation (TxDOT) for a temporary closure of the westbound north of SH 121 Frotnage Road between Alma Road and Craig Ranch Parkway/ Exchange Parkway for for a special event from May 10, 2021 to May 16,2021.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

## DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 19<sup>th</sup> DAY OF JANUARY, 2021.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney